

绿心昭山

最权威的昭山资讯
最直观的昭山印象
最生动的昭山表达

总第 76 期

昭山示范区
湘潭日报社 主办

欢迎关注



掌上昭山微信公众号



绿心昭山官方微博



时刻新闻昭山 APP

昭山新闻网网址:
<http://www.hnzhaoshan.com>

昭山城市海景水上乐园鸟瞰图



昭山城市海景水上乐园绿化施工



湖南健康产业展示馆效果图



仰天湖公园(彭杨 摄)

奋战五个月 昭山项目建设大提速

本报记者 马贵 通讯员 左媛媛 胡宁

仰天湖公园:

多媒体水舞声光秀带来视觉盛宴

机声隆隆,车辆穿梭,昭山城市海景水上乐园二期建设有条不紊;标线清晰,设备到位,京港澳高速昭山北互通已具备通车条件;音乐喷泉令人惊艳,景观节点快速推进,仰天湖景观及配套工程项目建设热火朝天……奋战五个月,全力促项目。近日,我们在昭山的各大项目工地看到,处处是“撸起袖子加油干”的火热景象。

9月6日晚,在昭山仰天湖公园音乐喷泉处,一场多媒体水舞声光秀在这里惊爆亮相,吸引四面八方游客前来观看。

仰天湖是昭山示范区内重要的水资源之一。仰天湖公园依湖而建,是我市大美湘潭建设重点项目。仰天湖公园景观结构以开阔的生态湖泊景观为核心,以“生态、科技、人文、健康”为原则,环湖设置多个重要景观节点,音乐喷泉是其中之一。

音乐喷泉位于昭山仰天湖公园西北,总占地面积为2.5万平方米,主喷水柱高达100米。“它运用了当前国内最前沿的水膜气爆、DMX512水下灯光技术及机械装置融合喷泉等新技术,将水、火、光、影、音、声、机械、文化等元素集合一起,打造多媒体水舞声光秀,呈现一场震撼的视觉盛宴。”项目负责人说。

仰天湖多媒体水舞声光秀以湘潭及昭山的人文故事《幸福传说》为主题,设立四大篇章:昭山寄情(昭王与湘水的故事);山市晴岚(米芾《山市晴岚图》);幸福韵律(展现充满激情的舞狮、龙舟、花鼓戏、湘剧、皮影等人文);美韶昭山(昭山示范区两型社会建设)。“目前,音乐喷泉基础及安装工程完工已完成,正在进行精细调试、主秀编排工作。”该负责人说。

除音乐喷泉外,整个仰天湖公园环湖公园乔木种植、自行车道基层施工、人行道透水砖、公园基础照明等施工已完成,附属用房、景观桥梁等正在有序推进。

湖南健康产业展示馆:

打造健康产业展示交易示范平台

9月28日,仰天湖畔“芙蓉花”内,湖南健康产业正加紧施工布展中,该馆总建筑面积约1.2万平方米,共三层,紧扣“健康产业”核心主题,深入挖掘地域文化“大健康”理念内涵,打造集产业展示、汇报宣介、招商引资、学术交流等功能于一体的全国一流健康产业展示、交易、示范平台。展馆以健康中国、健康湖南、健康产业为展示脉络,采用图文展板、环幕影院、数字沙盘、未来影院等多媒体展项进行详细展示。

当天,我们在展馆看到,白色主基调,以格栅组成的立柱与钢构屋顶组成的空间,线条明晰,舒适大气,空间结构造型已基本成型,环幕影院、未来影院等多媒体展项布局明了。

现场施工负责人介绍,为了与“两型”示范区匹配,在施工过程中采用了多种环保材料或工艺。“展馆地面采用绿色环保的整体无缝地砖,通过不同颜色的处理,可完美表现视觉效果,响应建筑空间特色;墙面采用统一定制材质,避免现场加工的施工污染,凸显健康绿色理念。”

目前,整个展馆已完全地铺设、墙面造型及墙面上型材安装,多媒体设备安装及内容制作、平面展示内容设计、影片内容制作等正加紧进行。



仰天湖公园多媒体水舞声光秀华丽绽放。(龙津 摄)

昭山城市海景水上乐园:

二期加速推进 实现全年营业

挖机挥舞长臂,车辆来往穿梭。在昭山城市海景水上乐园内,项目二期正加紧建设。

二期项目主要由室内馆组成,建成后将实现四季营业。

今年夏天,昭山城市海景水上乐园试营业,巨帆状、垂直滑梯、巨兽碗等水上游乐项目尽显清凉刺激,上方千米的沙滩,椰林倒影,让游客在家门口就能感受热带海滨别样风情。

9月2日、3日,首届芒果(昭山)音乐节在这里成功举办,6万余名游客和乐迷在畅玩水上世界的同时畅享非同一般的视听盛宴。

走进水上乐园,远远的看到一栋钢架结

构建筑,径直而去就是室内馆建设现场。室内馆外框架由十几根钢柱组成,钢柱与钢柱之间由钢架搭建而成,最宽跨度达到76*100米。工人们正在钢架上封盖屋顶瓦。“屋顶瓦主要是由铝镁锰板和透光亚克力组成,两者材质较轻,抗腐蚀、抗氧化性能较好,可有效减轻整个钢架重量。”工程建设相关负责人范仁杰介绍。

钢架下挖机正打地基,这里将搭建三层室内馆建筑,一层为室内馆游乐项目和服务中心,二层为餐饮,三层为接待中心。一层游乐项目包括海啸池、游泳池、儿童戏水池,池水均采用空气源热泵加热,做到恒温(夏

季为常温),实现四季营业。

“室内馆最大的亮点就是海啸池,采用世界先进的造浪设备和技术,模拟海啸海浪,最高浪高可达3米,惊险刺激,是年轻人最喜欢的项目之一。”范仁杰说,游客置身其中,任由接踵而来的浪花拍击、推拥,可感受到“大海”的生机和魅力。

在室内馆旁的模拟冲浪区,工人们正编辑钢筋笼。范仁杰介绍,建好后,游客可以驾驶滑板,随着浪花飞跃、俯冲,“这也是极限运动爱好者和时尚年轻男女喜爱的一种运动休闲方式。”同时,园区内绿化工作也正在

进行。

挂图作战 抢抓工期

确保项目建设任务按时按质完成

职责内工作。

今年6月,昭山示范区召开重点项目巡查讲评暨“奋战五个月 全力促增长”项目建设计划推进会,明确通过奋战五个月,确保到10月底重点项目投资完成年计划的90%,新开工一批项目,竣工一批项目、新储备一批项目、新签约一批项目。

为促进项目建设,昭山实行“一个项目,一个方案,一名领导联系,一个责任单位牵头负责,一批到底”的联动制度,责任单位对项目实行全过程跟踪协调服务,及时解决项目推进中存在的困难和问题,配合单位做好

差,奖优罚劣。”该区重点办负责人说。

“项目建设既是经济工作的‘晴雨表’,也是经济运行的‘加速器’。”昭山示范区党委书记成秋兴说,要牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,在全区形成一心思抓项目、一鼓作气推项目的浓厚氛围。要转变观念,勇于创新,想方设法解决投资和项目建设中的瓶颈制约;要加大督察考核,严明奖惩纪律,仔细研究、及时解决项目推进中存在的问题;要坚持挂图作战,狠抓工程进度,确保按时按质完成各重点项目建设任务。



全新改建的七星村村级活动场所。



昭山镇七星村美丽乡村记忆馆正进行内部装修。该馆将通过照片、视频、资料、物品等方式真实再现村民生活,挖掘村庄历史、文化及特色。



棚户区改造集中安置区二期开工建设。



王家晒渠水系改造正进行河道清淤,堤岸加高培厚。



长株潭城际铁路(昭山段)沿线风貌改造青瓦白墙彰显湖湘特色。



昭山动态

中心组集中学习习近平“7·26”重要讲话精神

本报讯(通讯员 方芳 龙津)日前,昭山示范区举行今年第三次中心组集中学习,区党工委书记成秋兴围绕学习习近平总书记“7·26”重要讲话精神作专题辅导报告。

“必须深刻领会习近平总书记‘7·26’重要讲话的重大意义,把稳政治上的‘方向盘’。”成秋兴在报告中说,习近平总书记“7·26”重要讲话具有重大的政治意义、理论意义、实践意义,是一部政治宣言书,是一篇马克思主义的纲领性文献,是一个引领全党胜利前行的行动指南。

“必须准确把握习近平总书记‘7·26’重要讲话的精神实质,掌握理论上的‘照明白’。”成秋兴指出,要在深刻认识和准确把握“我们党举什么旗、走什么路”中坚定政治方向,要在深刻认识和准确把握“非凡历史性变革和历史性成就”中增强“四个自信”,要在深刻认识和准确把握“两个牢牢把握”中站稳人民立场,要在深刻认识和准确把握“‘实现’两个一百年”奋斗目标的内涵新要求”中接续奋斗,要在深刻认识和准确把握“推进全面从严治党向纵深发展”中坚持战略定力。

“必须坚决运用习近平总书记‘7·26’重要讲话精神指导实践,争当行动上的‘领跑雁’。”成秋兴要求,全区广大党员干部要在学习宣传上作表率,牢固树立“四个意识”,全面贯彻五大发展理念,要在学习宣传上表率,要在加强党建上作表率,紧紧抓住“关键少数”,持之以恒纠“四风”,把作风建设往深里抓、往实处做,要统一思想、凝心聚力,奋力拼搏,以实际行动和优异业绩,迎接党的十九大胜利召开。

4年资助 完成32户农村特困户建房

本报讯(通讯员 周翔)近年来,昭山示范区持续资助农村特困户建房,改善农村贫困户、危房户的住房条件,让农村弱势群体共享昭山发展新成果。据统计,四年来共资助农村特困户建房32户,补助资金72万元。

“感谢党和政府的关心支持,才让我们有了今天舒心的生活,以前总担心房子会塌,现在住进了新房就再也不用害怕了!”昭山示范区昭山镇玉屏村农民罗建新激动地说。

罗建新今年63岁,身患多种疾病,两个女儿已外嫁,家里四间土砖房,墙壁开裂严重,已成危房。“最担心的就是雨季,害怕他倒塌,成为全村重点关注的对象。”村干部张文庆说。通过昭山社会事业部、国土、建设等部门审批,罗建新被列入今年昭山示范区资助农村特困户建房的对象,按照相关政策,房屋建成验收后,罗建新将获得民政部门特困户建房补助资金6万元。

资助农村特困户建房是为民办实事工程,今年,昭山示范区目标任务2户,为圆满完成该项实事工作,昭山示范区制定了详细的工作实施方案,确定为“一把手工程”,建立领导、工作、协调、督查责任制,主要领导亲自抓,分管领导具体抓,并组建工作班子,确定专人负责,同时与昭山镇签订责任状,加强组织领导,确保按期按质按量完成任务。

在摸清底数的基础上,通过村、镇、区三级公示,最终确定建房对象;在建房中,与有关部门协调,优化审批手续。同时督促指导扶助对象规划建房标准,做到防灾抗灾、因地制宜,经济实用。

“目前,2户资助农村特困户建房对象已完成建设,全部搬入新房。”昭山示范区相关负责人说。

科普宣传精彩纷呈

本报讯(通讯员 方芳 周雨亭)9月26至28日,昭山示范区在全区开展“创新驱动发展,科学破除愚昧”为主题的科普宣传活动,大力宣扬生态环境保护和安全健康知识。

9月26日上午,市科协科普大篷车走进昭山易家湾中心学校,给学生们呈上了一份丰富的科普大餐;下午结合“党员活动日”活动,科普人员走进了昭山镇白鹤村,以现场咨询和发放宣传册的方式进行宣传,帮助农户趋利避害,减灾增收,以科学知识助力精准扶贫,促进精准扶贫;9月27日上午,科普宣传来到了昭山村金山安置区开展义诊活动,向居民宣传健康饮食知识,以及安全应急防范知识;9月28日上午,科协小分队来到了长株潭大市场,为商户送上科学管理、科学致富的新思路、金点子。

在活动开始前,昭山示范区结合全区实际情况制定了全国科普日活动方案,明确责任部门和分工。昭山示范区相关负责人介绍,通过开展全国科普日活动,在全区营造科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围,增加青少年和广大群众对科学的认识,培养环保意识、安全意识和科学致富的新思路、金点子。

在活动开始前,昭山示范区结合全区实际情况制定了全国科普日活动方案,明确责任部门和分工。昭山示范区相关负责人介绍,通过开展全国科普日活动,在全区营造科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围,增加青少年和广大群众对科学的认识,培养环保意识、安全意识和科学致富的新思路、金点子。